
[image: image7.jpg]


[image: image8.jpg]


   
                  

                                           

[image: image9.jpg]



[image: image10.jpg]



[image: image11.jpg]


[image: image12.jpg]



                          Περιεχόμενα                                      1
[image: image13.jpg]


Προφυλάξεις ασφαλείας                           2-3      
[image: image14.jpg]


Οδηγίες συναρμολόγησης                         4-7
[image: image15.jpg]


Οδηγίες χρήσης                                 8-14
[image: image16.jpg]


Μεταφορά και αναδίπλωση                        15
[image: image17.jpg]


Ασκήσεις χαλάρωσης                           16-17
[image: image18.jpg]


Συντήρηση - λίπανση                           18-19
[image: image19.jpg]


Αναλυτικό διάγραμμα                              20
[image: image20.jpg]



                                    Λίστα εξαρτημάτων                                          21            
                         Οδηγός επίλυσης προβλημάτων                 22- 23       
[image: image21.jpg]


[image: image22.jpg]


     Για την ασφάλεια σας και την σωστή χρήση της συσκευής, πρέπει να ακολουθούνται οι βασικές        προφυλάξεις συμπεριλαμβάνοντας τα παρακάτω:      

Παρακαλώ διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τον διάδρομο.
Κίνδυνος – Για την αποφυγή ηλεκτρικού βραχυκυκλώματος：

1. Πάντα να κλείνετε τον κεντρικό διακόπτη και να βγάζετε την συσκευή από την πρίζα μετά από κάθε χρήση και κάθε φορά που κάνετε συντήρηση .
Προειδοποίηση – Για την αποφυγή του ρίσκου εγκαύματος, φωτιάς, βραχυκυκλώματος ή τραυματισμού：

1. Ποτέ μην αφήνετε την συσκευή στο ρεύμα όταν δεν χρησιμοποιείτε, αφαιρέστε το βύσμα από την πρίζα όταν τελειώσετε την προπόνηση σας.

2. Η κοντινή επιτήρηση είναι απαραίτητη όταν ο διάδρομος χρησιμοποιείτε από παιδιά η άτομα με αναπηρία .

3. Χρησιμοποιείτε τον διάδρομο μόνο για τον σκοπό που εξυπηρετεί και έχει σχεδιαστεί από τον κατασκευαστή (οικιακή χρήση).
4. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε το προϊόν αν έχει φθαρμένο καλώδιο ή φις, εάν δεν λειτουργεί σωστά, αν έχει καταστραφεί ή έχει πέσει κάποιο υγρό. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε άμεσα με το κέντρο εξυπηρέτησης του service για έλεγχο και επισκευή.
5. Μην μεταφέρετε ποτέ τον διάδρομο από το καλώδιο τροφοδοσίας ή να χρησιμοποιήσετε το καλώδιο ως λαβή.
6. Κρατήστε το καλώδιο μακριά από θερμαινόμενες επιφάνειες ή σκόνη. 
7. Ποτέ μην λειτουργείτε το προϊόν με τους αεραγωγούς μπλοκαρισμένους. Κρατήστε τα ανοίγματα αέρα χωρίς χνούδι, μαλλιά, κλπ.

8. Μην ρίχνετε ή εισάγετε αντικείμενα στα ανοίγματα. 
9. Μην χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε τον διάδρομο σε εξωτερικούς χώρους.
10. Μην χρησιμοποιείτε τον διάδρομο σε χώρους όπου έχετε ψεκάσει με κάποιο aerosol (spray). Η συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείτε σε δωμάτιο με καθαρή ατμόσφαιρα.
11. Πριν την απενεργοποίηση του ρεύματος της συσκευής, γυρίστε όλους τους διακόπτες στη θέση off και στη συνέχεια αφαιρέστε το φις από την πρίζα.  
12. Συνδέστε το προϊόν σε μια σωστά γειωμένη πρίζα μόνο του απευθείας και όχι σε πολύμπριζο.
13. Αν ο διάδρομος είναι σε θέση αναδίπλωσης και ο χρήστης έχει ολοκληρώσει τη χρήση του διαδρόμου η ανωφέρεια πρέπει να είναι πίσω στην αρχική της θέση (μηδέν).
14. Όταν ο χρήστης χρησιμοποιεί το διάδρομο, δεν μπορεί να διπλωθεί συγχρόνως.
15. Για την ασφάλεια σας κρατήστε την περίμετρο γύρω από τον διάδρομο καθαρή από εμπόδια σε μια ακτίνα 2 μέτρα x 1.

16. Αυτό το μηχάνημα προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση.
17. Για τον διάδρομο με πτυσσόμενη λειτουργία και ηλεκτρική ανύψωση, να είστε σίγουροι ότι η ανύψωση είναι στη θέση 0 πριν την αναδίπλωση.
18. Σταματήστε να χρησιμοποιείτε το διάδρομο αν αισθανθείτε λιποθυμία, ζάλη, ή δυσκολία στην αναπνοή.
19. Φοράτε τα κατάλληλα ρούχα και παπούτσια καθώς ασκήστε. Μην φοράτε φαρδιά ρούχα που μπορεί να πιαστούν στο διάδρομο. Πάντα να φοράτε αθλητικά παπούτσια τρεξίματος και για την αποφυγή τραυματισμού απαγορεύεται να τρέχετε ξυπόλητοι η φορώντας σανδάλια κλπ.  
[image: image23.jpg]


[image: image24.jpg]



       ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΕΙΩΣΗΣ
Η συσκευή πρέπει να είναι γειωμένη πρώτα. Εάν παρουσιαστεί δυσλειτουργία ή βλάβη, η γείωση παρέχει μια διαδρομή ελάχιστης αντίστασης για το ηλεκτρικό ρεύμα για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Ο διάδρομος είναι εξοπλισμένος με ένα καλώδιο που έχει αγωγό και βύσμα γείωσης. Το βύσμα πρέπει να συνδεθεί σε κατάλληλη πρίζα, η οποία είναι σωστά εγκατεστημένη και γειωμένη σύμφωνα με όλους τους τοπικούς κώδικες και διατάγματα.  

ΚΙΝΔΥΝΟΣ – Λανθασμένη σύνδεση του αγωγού γείωσης του εξοπλισμού μπορεί να οδηγήσει σε κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. Ελέγξτε με έναν εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο αν έχετε αμφιβολίες ως προς το αν η συσκευή είναι κατάλληλα γειωμένη. Μην τροποποιείτε το φις που παρέχεται με το προϊόν – αν δεν ταιριάζει στην πρίζα του σπιτιού σας, εγκαταστήστε την κατάλληλη πρίζα από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο.   
Οι συσκευές που είναι για χρήση σε τάση 220-240 volt και έχει βύσμα γείωσης που μοιάζει με την πρίζα που απεικονίζεται στην εικόνα και έχει την ίδια διαμόρφωση στην έξοδο του βύσματος δεν υπάρχει καμία ανάγκη να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε αντάπτορα για αυτό το προϊόν.
[image: image25.jpg]


[image: image26.jpg]Tabla

JF

/9




         
[image: image27.jpg]



[image: image28.png]




       ΑΝΟΙΓΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΜΕΡΗ                                                                                         
         [image: image1.jpg]


                                                                                                             


     ΒΗΜΑ  1

ΒΗΜΑ  2
	  
	1. Όπως δείχνει η φωτογραφία, συνδέστε πρώτα το καλώδιο στο κεντρικό πλαίσιο   στο κάτω μέρος της δεξιάς κολώνας. 
Δώστε προσοχή στη σύνδεση του καλωδίου, μια λανθασμένη σύνδεση θα προκαλέσει βλάβη στο σύνδεσμο του καλωδίου.
2. Όπως δείχνει η φωτογραφία, τοποθετήστε πρώτα τον δεξιό ορθοστάτη και έπειτα τον αριστερό, στο κύριο πλαίσιο του διαδρόμου χρησιμοποιώντας 4 βίδες M10x20 και 4 ροδέλες M10 x20 ανά πλευρά. Τοποθετήστε πρώτα στην μπροστινή πλευρά από κάθε ορθοστάτη 2 βίδες M10x20 και ροδέλες M10x20. Έπειτα αναδιπλώστε τον διάδρομο και τοποθετήστε στην πίσω πλευρά από κάθε ορθοστάτη άλλες 2 βίδες M10x20 και ροδέλες M10x20.Προσοχή ποτέ μην σφίξετε τις βίδες εάν δεν έχετε ολοκληρώσει την συναρμολόγηση. Σημείωση :μόνο στον δεξιό ορθοστάτη του διαδρόμου υπάρχει σύνδεση καλωδίου στο κάτω μέρος. 



ΒΗΜΑ 3
	
[image: image2.png]




	
	Όπως δείχνει η φωτογραφία, προσαρμόστε την κονσόλα συρταρωτά στους δύο ορθοστάτες και χρησιμοποιήστε βίδες M8x15, προσοχή πριν εγκαταστήσετε την κονσόλα συνδέστε τα καλώδια με τον ίδιο τρόπο όπως δείχνει στο βήμα 2, και έπειτα όπως δείχνει η φωτογραφία προσαρμόστε την κονσόλα πάνω στους ορθοστάτες και χρησιμοποιήστε βίδες M5x10.

Προσοχή μην σφίξετε τις βίδες αν δεν ολοκληρώσετε το βήμα 4.


ΒΗΜΑ  4

	
	1. Ελέγξτε αν όλα τα μέρη του διαδρόμου έχουν συναρμολογηθεί σωστά και στην συνέχεια σφίξτε όλες τις βίδες.  

2. Όπως δείχνει η φωτογραφία, χρησιμοποιήστε  το κατσαβίδι(14) για να εγκαταστήσετε το δεξιό κάλυμμα της βάσης πάνω στη βάση, χρησιμοποιώντας βίδα M5x10 . Κάντε το ίδιο και για το αριστερό κάλυμμα της βάσης.
3.Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας του ρεύματος στην υποδοχή του διαδρόμου .



           [image: image3.jpg]




ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΑΣ
Α. Πριν ξεκινήσετε την προπόνηση σας είναι ευθύνη του χρήστη η ανάγνωση των οδηγιών από το εγχειρίδιο ώστε να βεβαιωθείτε ότι γνωρίζετε καλά την λειτουργία του διαδρόμου.   

Β. Τοποθετείστε το κλειδί ασφαλείας πάνω στην κονσόλα(ο διάδρομος δεν θα λειτουργεί χωρίς το κλειδί ασφαλείας).Προσαρμόστε την άλλη άκρη από το κλειδί με το clip πάνω στα ρούχα σας, ώστε να εξασφαλίσετε ότι ο διάδρομος θα σταματήσει αν ο χρήστης δεν τον χρησιμοποιεί σωστά.

Γ. Αν ο χρήστης πέσει από τον διάδρομο τότε το κλειδί ασφαλείας θα βγει από την θέση του και ο διάδρομος θα σταματήσει αμέσως ώστε να αποφευχθεί περαιτέρω τραυματισμός.

Δ. Μην στέκεστε πάνω στον τάπητα κατά την εκκίνηση του διαδρόμου, πατήστε σταθερά στα δύο πλαϊνά πλαστικά δεξί και αριστερό.

Ε. Πατώντας το πλήκτρο start ο διάδρομος μετράει αντίστροφα 3,2,1,0, και ξεκινάει σε χαμηλή ταχύτητα στα 1.0 χλμ/ώρα. Αν είστε αρχάριος μέχρι να συνηθίσετε μείνετε σε μια χαμηλή ταχύτητα και κρατηθείτε γερά από τις χειρολαβές.
   ΟΔΗΓΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΧΡΗΣΗΣ
                        [image: image4.png]i i
{o0g

, - ,,
g i
I T
H Nl
i oy |
i L
H





        ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΕΣ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ
        ΧΡΟΝΟΣ: Αθροίζει το συνολικό χρόνο προπόνησης από 0:00 έως 99:00 λεπτά  

ΠΑΛΜΟΙ: Πρέπει να κρατάτε και τους δύο μεταλλικούς αισθητήρες των παλμών στις λαβές δεξιά και αριστερά ώστε να ανιχνεύονται οι παλμοί σας. Στην οθόνη θα εμφανιστεί η τρέχουσα τιμή των παλμών σας ανά λεπτό από 50 έως 200.    

ΤΑΧΥΤΗΤΑ: Η οθόνη εμφανίζει την τρέχουσα ταχύτητα του διαδρόμου ξεκινώντας από  1.0χλμ/ώρα έως 18.0χλμ/ώρα.
ΘΕΡΜΙΔΕΣ: Αθροίζει την συνολική κατανάλωση θερμίδων κατά την διάρκεια της προπόνηση σας. Μέγιστη τιμή είναι οι 990 θερμίδες.
Απόσταση: Αθροίζει την συνολική απόσταση που διανύετε σε χιλιόμετρα από 0 έως 99,9 μετρώντας προς τα πάνω.

        Αθροίζει την συνολική απόσταση που διανύετε σε χιλιόμετρα από0 έως 99,9 μετρώντας προς τα κάτω.               
  ΑΝΩΦΕΡΕΙΑ: Η οθόνη εμφανίζει την κλίση του διαδρόμου ξεκινώντας από το 1 έως 15 %.                                              
  ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ

            ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
1. Βεβαιωθείτε ότι τίποτα δεν εμποδίζει την κίνηση του διαδρόμου.
2. Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας και ενεργοποιήστε τον διάδρομο.
3. Σταθείτε πατώντας σταθερά στα δύο πλαϊνά πλαστικά δεξί και αριστερό.  
4. Προσαρμόστε το clip από το κλειδί ασφαλείας πάνω στο ρούχο σας.
5. Βάλτε το κλειδί ασφαλείας στην οπή πάνω στην κονσόλα, και στη συνέχεια ο διάδρομος θα είναι έτοιμος για να ξεκινήσει.
6. Υπάρχουν κουμπιά ρύθμισης και στις δύο χειρολαβές, δεξιά είναι η ταχύτητα + και ταχύτητα-, αριστερά είναι η ανωφέρεια + και ανωφέρεια -, όπου εκτελούνται οι ίδιες λειτουργίες όπως και στο κομπιούτερ του διαδρόμου.
7. Κατά τη διάρκεια της προπόνηση σας σε οποιαδήποτε λειτουργία όταν πατάτε το κουμπί STOP ο διάδρομος θα σταματήσει, αν θέλετε να συνεχίσετε την προπόνηση σας πατώντας το START όλα τα προηγούμενα δεδομένα παραμένουν και ο διάδρομος θα ξεκινήσει να κινείται μετά από 4 δευτερόλεπτα. Αν θέλετε ο διάδρομος να είναι σε κατάσταση ετοιμότητας, πατήστε το κουμπί STOP πάλι μετά την παύση του διαδρόμου
8. Έχετε δύο επιλογές για να ξεκινήσετε την άσκησή σας:
A.QUICK START
Απλά πατήστε το πλήκτρο START για να ξεκινήσετε την προπόνηση σας.
B.SELECT A PROGRAM (Επιλέξτε πρόγραμμα).Πατώντας το κουμπί MODE (επιλογή) και έπειτα το πλήκτρο PROGRAM επιλέξετε ένα από τα 64 προκαθορισμένα προγράμματα και ύστερα πατήστε START.
  ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ
ΒΗΜΑ 1: Συνδέστε το κλειδί ασφαλείας στο κομπιούτερ και ο διάδρομος είναι σε κατάσταση αναμονής για να ξεκινήσει.
ΒΗΜΑ 2: Πατήστε το πλήκτρο START και μετά από 5 δευτερόλεπτα αντίστροφης μέτρησης ο διάδρομος θα ξεκινήσει. Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά SPEED +/- ή τα κουμπιά γρήγορης επιλογής της ταχύτητας για να ρυθμίσετε την επιθυμητή ταχύτητα οποιαδήποτε στιγμή θέλετε από το κομπιούτερ. Η ταχύτητα μπορεί επίσης να ρυθμιστεί και από τα κουμπιά στην δεξιά χειρολαβή. Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά INCLINE +/- ή τα κουμπιά γρήγορης επιλογής της ανωφέρειας για να ρυθμίσετε την κλίση που επιθυμείτε οποιαδήποτε στιγμή θέλετε από το κομπιούτερ. Η ανωφέρεια μπορεί επίσης να ρυθμιστεί και από τα κουμπιά στην αριστερή χειρολαβή.
ΒΗΜΑ 3: Για να έχετε μέτρηση του σφυγμού, απλά κρατήστε γερά τους αισθητήρες παλμών από τις χειρολαβές. Μπορεί να χρειαστούν μερικά δευτερόλεπτα ώστε την οθόνη να δείτε την ακριβή μέτρηση. Η συχνότητα των παλμών θα εμφανιστεί στο παράθυρο PULSE.
ΒΗΜΑ 4: Πατήστε το κουμπί STOP για να σταματήσετε την προπόνηση σας ή τραβήξετε το κλειδί ασφαλείας από τη θέση του για να τερματίσετε τη λειτουργία του διαδρόμου. Πατώντας το πλήκτρο STOP θα σταματήσει το πρόγραμμα, αν θέλετε να συνεχίσετε την προπόνηση σας, μπορείτε να πατήσετε το κουμπί START και όλα τα προηγούμενα δεδομένα θα συνεχίσουν την καταμέτρηση από το σημείο που σταματήσατε. Ο διάδρομος θα ξεκινήσει μετρώντας αντίστροφα ύστερα από τέσσερα δευτερόλεπτα.
ΒΗΜΑ 5: Κατά τη διάρκεια της ταχείας εκκίνησης οι λειτουργίες χρόνου, θερμίδων και  απόστασης μετρούν προς τα πάνω.

        ΣΗΜΕΙΩΣΗ:ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Στα πλαίσια λειτουργίας ενός προγράμματος, αν έχετε επιλέξει απόσταση, θερμίδες η χρόνο το αντίστοιχο πρόγραμμα πάντα μετράει προς τα κάτω. 

Κατά την διάρκεια της προπόνηση σας όταν το πρόγραμμα μηδενίσει, τότε ο διάδρομος θα σταματήσει αυτόματα. Εάν επιθυμητέ να συνεχίσετε πατήστε το πλήκτρο START και ο διάδρομος θα ξεκινήσει μετά από πέντε δευτερόλεπτα.
ΒΗΜΑ 1: Προσαρμόστε το κλειδί ασφαλείας πάνω στην οθόνη και ο διάδρομος είναι σε κατάσταση ετοιμότητας για να ξεκινήσει.
ΒΗΜΑ 2: Πατήστε το πλήκτρο επιλογή MODE, τότε στην οθόνη στο παράθυρο που μετράει τον χρόνο εμφανίζεται η ένδειξη 30:00.Έπειτα πατήστε τα πλήκτρα  SPEED +/- για να ρυθμίσετε τον χρόνο να μετράει αντίστροφα από 8:00 έως 99:00 λεπτά. 

Εάν δεν επιθυμείτε να ορίσετε τον χρόνο να μετράει αντίστροφα μπορείτε να επιλέξετε άλλη εφαρμογή. Μην πατήσετε τα πλήκτρα SPEED +/- αλλά άμεσα πατήστε το πλήκτρο MODE και στην οθόνη στο παράθυρο που μετράει θερμίδες/απόσταση θα εμφανιστεί η ένδειξη 1.0, τότε μπορείτε να ρυθμίσετε τον υπολογισμό της απόστασης αντίστροφα πατώντας τα πλήκτρα SPEED +/- από 1.0χλμ έως 99.0χλμ. 

Εάν δεν επιθυμείτε να ορίσετε τον υπολογισμό της απόστασης μπορείτε να επιλέξετε άλλη εφαρμογή. Μην πατήσετε τα πλήκτρα SPEED +/- αλλά άμεσα πατήστε το πλήκτρο MODE ξανά και στην οθόνη στο παράθυρο που μετράει θερμίδες/απόσταση θα εμφανιστεί η ένδειξη 20, τότε μπορείτε να ρυθμίσετε τον υπολογισμό των θερμίδων αντίστροφα πατώντας τα πλήκτρα SPEED +/- από 20kcal έως 990kcal.
ΒΗΜΑ 3: Αφού τελειώσετε με την χειροκίνητη επιλογή εφαρμογή προγράμματος πατήστε το πλήκτρο STARTκαι ο διάδρομος θα ξεκινήσει έπειτα από 4 δευτερόλεπτα.
ΒΗΜΑ 4:Κατά την διάρκεια του προγράμματος μπορείτε να ρυθμίσετε την ταχύτητα πατώντας το πλήκτρο SPEED +/- & την κλίση πατώνταςINCLINE+/-.Επίσης η ταχύτητα &η κλίση μπορεί να ρυθμιστούν και από τα κουμπιά στις χειρολαβές.

ΒΗΜΑ 5:Πατήστε το πλήκτρο STOP για να σταματήσετε την προπόνηση σας η τραβήξτε το κλειδί ασφαλείας από το κομπιούτερ και ο διάδρομος θα τερματίσει αμέσως. Πατήστε το πλήκτρο STOP και το πρόγραμμα θα σταματήσει αμέσως. Εάν θέλετε να συνεχίσετε πατήστε το πλήκτρο START,τότε ο διάδρομος θα ξεκινήσει μετά από 4 δευτερόλεπτα και το πρόγραμμα θα ξεκινήσει από εκεί που είχατε σταματήσει. Μετά την παύση του διαδρόμου αν θέλετε ο διάδρομος να είναι σε κατάσταση αναμονής πατήστε το πλήκτρο STOP. 
             ΣΗΜΕΙΩΣΗ:ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ     
Όλα τα προκαθορισμένα προγράμματα είναι χωρισμένα σε δεκαοχτώ βασικά τμήματα και η ταχύτητα έχει προκαθοριστεί για κάθε τμήμα. Ο χρόνος που μεσολαβεί από τα δεκαοχτώ τμήματα σε κάθε πρόγραμμα, ορίζετε αυτόματα ανάλογα με το χρόνο που έχετε επιλέξει.  

Υπάρχουν 64 προκαθορισμένα προγράμματα για 8 διαφορετικούς στόχους προπόνησης και 8 διαφορετικά επίπεδα έντασης για κάθε ένα στόχο προπόνησης.
ΒΗΜΑ 1: Προσαρμόστε το κλειδί ασφαλείας πάνω στην οθόνη και ο διάδρομος είναι σε κατάσταση ετοιμότητας για να ξεκινήσει.
ΒΗΜΑ 2: Πατήστε το πλήκτρο PROGRAM για να μετακινηθείτε και να επιλέξετε ένα από τα οκτώ προκαθορισμένα προγράμματα προπόνησης και έπειτα την επιλογή BODY FAT . Ένα πρόγραμμα προπόνησης το επιλέγετε κάθε φορά που πιέζετε το πλήκτρο PROGRAM.Αφού έχετε επιλέξει το επίπεδο της έντασης, έπειτα πατήστε το πλήκτρο speed +/- για να ρυθμίσουμε το χρόνο που μεσολαβεί. Η προκαθορισμένη τιμή του χρόνου για κάθε πρόγραμμα είναι 30:00 λεπτά και μπορεί να ρυθμιστεί από 8:00 έως 99:00 λεπτά.
ΒΗΜΑ 3: Αφού έχετε καθορίσει την τιμή του χρόνου, πατήστε το πλήκτρο START για να ξεκινήσετε την προπόνηση σας. 
ΒΗΜΑ 4: Κατά την διάρκεια ενός προγράμματος μπορείτε να ρυθμίσετε την ταχύτητα πατώντας το πλήκτρο SPEED+/- στην οθόνη η τα κουμπιά στην δεξιά χειρολαβή. Η τιμή της ταχύτητας αφορά το τμήμα της στιγμής που τρέχετε και όταν τελειώσει η ταχύτητα επανέρχεται στις προκαθορισμένες τιμές.
ΒΗΜΑ 5: Πατήστε το πλήκτρο STOP για να σταματήσετε την προπόνηση σας η τραβήξτε  το κλειδί ασφαλείας από το κομπιούτερ και ο διάδρομος θα τερματίσει αμέσως. 
        ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΡΔΙΑΚΩΝ ΠΑΛΜΩΝ
Στο κομπιούτερ του διαδρόμου στο παράθυρο CALORIE λειτουργεί η ένδειξη των παλμών σε συνδυασμό με τους δύο αισθητήρες που βρίσκονται στις χειρολαβές. Όταν επιθυμείτε να βλέπετε τους παλμούς σας :

1. Τοποθετήστε και τα δύο σας χέρια σταθερά στους δύο αισθητήρες. Για να έχετε ακριβή μέτρηση είναι υποχρεωτικό να κρατάτε και τους δύο αισθητήρες.

2. Ο εκτιμώμενος χρόνος για να δείτε τους παλμού σας στο παράθυρο CALORIE είναι δέκα δευτερόλεπτα αφού έχετε κρατήσει τους αισθητήρες.

3. Η μέτρηση δεν είναι ακριβής και άτομα με ιατρικές παθήσεις που έχουν την ανάγκη για ακριβή παρακολούθηση της καρδιακής συχνότητας δεν θα πρέπει να βασίζονται στις εκτιμήσεις που παρέχονται.
        ΕΝΔΕΙΞΗ ΜΕΤΡΗΣΗ ΛΙΠΟΥΣ 
Αυτή η λειτουργία είναι να εκτιμηθεί το σωματικό λίπος σας, σύμφωνα με τις βασικές πληροφορίες της κατάστασης του σώματος σας.
Αυτή η εκτίμηση δεν είναι ακριβής και τα άτομα με ιατρικές παθήσεις ή / και μια συγκεκριμένη ανάγκη για ακριβή αξία του σωματικού λίπους δεν θα πρέπει να βασίζονται στις εκτιμήσεις που παρέχονται.
ΒΗΜΑ 2: Πατήστε το πλήκτρο PROGRAM επανειλημμένα, στην ένατη φορά στην οθόνη στο  παράθυρο TIME θα εμφανιστεί η ένδειξη FAT. Πατήστε το πλήκτρο MODE για να ρυθμίσετε τις σχετικές παραμέτρους: το φύλο, την ηλικία, το ύψος και το βάρος.
ΒΗΜΑ 3: Μετά την εισαγωγή της λειτουργίας του σωματικού λίπους, στο παράθυρο INCLINE θα εμφανιστεί ο αριθμός 1,στο παράθυρο CALORIE θα εμφανιστεί ο αριθμός1 όπου αντιπροσωπεύει το φύλο, πατήστε το πλήκτρο SPEED +/- για να ρυθμίσετε το φύλο 1-2.Το 1 αντιπροσωπεύει το αρσενικό και το 2 αντιπροσωπεύει το θηλυκό. Στη συνέχεια πατήστε το πλήκτρο MODE για να μεταβείτε στο επόμενο βήμα.
ΒΗΜΑ 4: Αφού πιέσετε το πλήκτρο MODE, στο παράθυρο INCLINE θα εμφανιστεί το 2, στο παράθυρο CALORIE θα εμφανιστεί το 25 που αντιπροσωπεύει την ηλικία, πατήστε το πλήκτρο SPEED +/- για να ρυθμίσετε την ηλικία 1-99. Στη συνέχεια πατήστε το πλήκτρο MODE για να μεταβείτε στο επόμενο βήμα.
ΒΗΜΑ 5: Μετά το πάτημα του πλήκτρου MODE, στο παράθυρο INCLINE θα εμφανιστεί το 3, το παράθυρο CALORIE θα εμφανίσει 170,όπου αντιπροσωπεύει το ύψος, πατήστε το πλήκτρο SPEED +/- για να ρυθμίσετε το ύψος από 100CM-199CM. Στη συνέχεια πατήστε το πλήκτρο MODE για να μεταβείτε στο επόμενο βήμα.
ΒΗΜΑ 6: Αφού πιέσετε το πλήκτρο MODE, το παράθυρο INCLINE θα εμφανίσει το 4, το παράθυρο CALORIE θα εμφανίσει 70,όπου αντιπροσωπεύει το βάρος, πατήστε το πλήκτρο SPEED +/- για να ρυθμίσετε το βάρος από 20kg-150kg. Στη συνέχεια πατήστε το πλήκτρο MODE για να μεταβείτε στο επόμενο βήμα.
ΒΗΜΑ 7: Αφού ολοκληρωθεί η ρύθμιση με την εισαγωγή όλων των στοιχείων για την κατάσταση του σώματος σας, πατήστε το πλήκτρο MODE και στη συνέχεια στο παράθυρο INCLINE θα εμφανιστεί το"5", στο παράθυρο CALORIE, θα εμφανιστεί η ένδειξη "000", αυτό σημαίνει την έναρξη για τον υπολογισμό των στοιχείων. Στη συνέχεια κρατήστε τους αισθητήρες παλμών με τα δύο σας χέρια από τις χειρολαβές και μετά από 8 δευτερόλεπτα η ένδειξη του σωματικού λίπους θα πρέπει να εμφανίζεται στο παράθυρο SPEED.
ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΙΚΟ ΛΙΠΟΣ
Το αποτέλεσμα που δίνεται για το σωματικό λίπος στον παρακάτω πίνακα είναι μια αναφορά της κατάστασης του σώματος, ελέγξτε την κατάσταση του σώματός σας, ανάλογα με το αριστερό γράφημα με το αποτέλεσμα που παίρνετε από τον διάδρομο .

 ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΡΟΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
      P1. ΑΠΩΛΕΙΑ ΒΑΡΟΥΣ
	ΕΝΑΛΛΑΓΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	5
	6
	6
	7
	6
	5
	4
	4
	3
	2
	2

	Level 2
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	2
	3
	4
	4
	5
	6
	8
	8
	10
	8
	8
	5
	5
	3
	2
	2

	Level 3
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	5
	5
	6
	8
	9
	10
	12
	10
	8
	7
	6
	4
	3
	2

	Level 4
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	6
	7
	8
	10
	11
	12
	13
	11
	10
	8
	7
	5
	4
	2

	Level 5
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	4
	5
	7
	7
	8
	10
	12
	14
	14
	13
	12
	10
	9
	6
	4
	2

	Level 6
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	4
	5
	7
	9
	10
	12
	13
	14
	14
	13
	12
	10
	9
	6
	5
	3

	Level 7
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	5
	6
	8
	9
	10
	12
	13
	14
	15
	13
	12
	10
	9
	6
	6
	3

	Level 8
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	5
	6
	8
	10
	12
	14
	14
	15
	15
	14
	13
	11
	9
	7
	6
	3


      P2. CARDIO TRAIN
	SPEED & INCLINE CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	ELEVATION
	1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	7
	8
	8
	7
	7
	5
	4
	2
	1
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	1
	2
	2
	3
	4
	5
	6
	6
	7
	7
	6
	6
	4
	3
	2
	1
	1

	Level 2
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	8
	9
	9
	8
	8
	6
	5
	3
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	7
	8
	8
	7
	7
	5
	4
	2
	2
	1

	Level 3
	ELEVATION
	1
	2
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	9
	10
	10
	9
	9
	7
	6
	4
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	8
	9
	9
	8
	8
	6
	5
	3
	2
	1

	Level 4
	ELEVATION
	2
	3
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	10
	11
	11
	10
	10
	8
	7
	5
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	9
	10
	10
	9
	9
	7
	6
	4
	2
	2

	Level 5
	ELEVATION
	2
	4
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	11
	12
	12
	11
	11
	9
	8
	6
	4
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	10
	11
	11
	10
	10
	8
	7
	5
	3
	2

	Level 6
	ELEVATION
	3
	5
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	12
	13
	13
	12
	12
	10
	9
	7
	5
	3

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	11
	12
	12
	11
	11
	9
	8
	6
	4
	2

	Level 7
	ELEVATION
	4
	6
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	13
	14
	14
	13
	13
	11
	10
	8
	6
	4

	　
	SPEED(KM/H)
	3
	5
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	12
	13
	13
	12
	12
	10
	9
	7
	5
	3

	Level 8
	ELEVATION
	5
	7
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	14
	15
	15
	14
	14
	12
	11
	9
	7
	5

	　
	SPEED(KM/H)
	4
	6
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	13
	14
	14
	13
	13
	11
	10
	8
	6
	4


P3. FAT BURN  
	SPEED & INCLINE CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	ELEVATION
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	5
	5
	5
	5
	4
	4
	3
	2
	2
	1
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	3
	5
	6
	7
	8
	8
	8
	8
	7
	7
	5
	4
	3
	2
	1

	Level 2
	ELEVATION
	1
	1
	2
	2
	3
	4
	5
	6
	6
	6
	6
	5
	5
	4
	3
	2
	1
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	6
	7
	8
	9
	9
	9
	9
	8
	8
	6
	5
	3
	2
	1

	Level 3
	ELEVATION
	1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	7
	7
	7
	6
	6
	4
	3
	2
	1
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	4
	5
	7
	8
	9
	10
	10
	10
	10
	9
	9
	7
	6
	4
	2
	1

	Level 4
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	8
	8
	8
	7
	7
	5
	4
	3
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	5
	6
	8
	9
	10
	11
	11
	11
	11
	10
	10
	8
	7
	5
	3
	2

	Level 5
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	6
	7
	8
	9
	9
	9
	9
	8
	8
	6
	5
	3
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	6
	7
	9
	10
	11
	12
	12
	12
	12
	11
	11
	9
	8
	6
	4
	2

	Level 6
	ELEVATION
	2
	3
	4
	5
	7
	8
	9
	10
	10
	10
	10
	9
	9
	7
	6
	4
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	3
	5
	7
	8
	10
	11
	12
	13
	13
	13
	13
	12
	12
	10
	9
	7
	5
	3

	Level 7
	ELEVATION
	2
	3
	5
	6
	8
	9
	10
	11
	11
	11
	11
	10
	10
	8
	7
	5
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	4
	6
	8
	9
	11
	12
	13
	14
	14
	14
	14
	13
	13
	11
	10
	8
	6
	4

	Level 8
	ELEVATION
	2
	4
	6
	7
	9
	10
	11
	12
	12
	12
	12
	11
	11
	9
	8
	6
	4
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	4
	7
	9
	10
	12
	13
	14
	15
	15
	15
	15
	14
	14
	12
	11
	9
	7
	4


      P4. POWER WALK 
	SPEED CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	SPEED(KM/H)
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	3
	2
	2
	2
	1
	1

	Level 2
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	4
	4
	4
	3
	3
	2
	2
	1
	1

	Level 3
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	5
	4
	4
	4
	3
	3
	2
	1
	1

	Level 4
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	5
	6
	6
	5
	4
	4
	4
	3
	2
	2
	1

	Level 5
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	4
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	5
	4
	4
	4
	3
	2
	1

	Level 6
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	5
	5
	6
	6
	6
	6
	6
	5
	5
	4
	4
	3
	2
	1

	Level 7
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	6
	7
	7
	6
	6
	6
	5
	5
	4
	3
	2
	1

	Level 8
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	7
	7
	7
	6
	6
	6
	5
	5
	4
	2
	1


P5. INTERVAL
	SPEED CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	4
	2
	4
	2
	4
	2
	4
	2
	4
	2
	4
	2
	4
	2
	4
	2

	Level 2
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	5
	2
	5
	2
	5
	2
	5
	2
	5
	2
	5
	2
	5
	2
	5
	2

	Level 3
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	6
	2
	6
	2
	6
	2
	6
	2
	6
	2
	6
	2
	6
	2
	6
	2

	Level 4
	SPEED(KM/H)
	1
	3
	6
	3
	6
	3
	6
	3
	6
	3
	6
	3
	6
	3
	6
	3
	6
	3

	Level 5
	SPEED(KM/H)
	1
	3
	7
	3
	7
	3
	7
	3
	7
	3
	7
	3
	7
	3
	7
	3
	7
	3

	Level 6
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	7
	4
	7
	4
	7
	4
	7
	4
	7
	4
	7
	4
	7
	4
	7
	4

	Level 7
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	8
	4
	8
	4
	8
	4
	8
	4
	8
	4
	8
	4
	8
	4
	8
	4

	Level 8
	SPEED(KM/H)
	2
	5
	8
	5
	8
	5
	8
	5
	8
	5
	8
	5
	8
	5
	8
	5
	8
	5


P6. ROLLING
	SPEED CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	SPEED(KM/H)
	1
	2
	3
	2
	1
	2
	3
	2
	1
	2
	3
	2
	1
	2
	3
	2
	1
	1

	Level 2
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	4
	3
	2
	3
	4
	3
	2
	3
	4
	3
	2
	3
	4
	3
	2
	2

	Level 3
	SPEED(KM/H)
	2
	3
	4
	5
	4
	3
	4
	5
	4
	3
	4
	5
	4
	3
	4
	5
	4
	3

	Level 4
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	5
	6
	5
	4
	5
	6
	5
	4
	5
	6
	5
	4
	5
	6
	5
	3

	Level 5
	SPEED(KM/H)
	2
	5
	6
	7
	6
	5
	6
	7
	6
	5
	6
	7
	5
	6
	7
	6
	5
	3

	Level 6
	SPEED(KM/H)
	3
	6
	7
	8
	7
	6
	7
	8
	7
	6
	7
	8
	7
	6
	7
	8
	7
	4

	Level 7
	SPEED(KM/H)
	3
	7
	8
	9
	8
	7
	8
	9
	8
	7
	8
	9
	8
	7
	8
	9
	8
	4

	Level 8
	SPEED(KM/H)
	3
	8
	9
	10
	9
	8
	9
	10
	9
	8
	9
	10
	9
	8
	9
	10
	8
	4


   P7. MOUNTAIN CLIMB
	SPEED & INCLINE CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	ELEVATION
	0
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	6
	7
	8
	7
	6
	4
	2
	0

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	2
	1
	1

	Level 2
	ELEVATION
	0
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	8
	6
	4
	2
	0

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	2
	1
	1

	Level 3
	ELEVATION
	1
	1
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	9
	8
	6
	4
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	2
	1
	1

	Level 4
	ELEVATION
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	10
	8
	7
	5
	3

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	2

	Level 5
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	9
	10
	11
	12
	11
	10
	8
	6
	4

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	2

	Level 6
	ELEVATION
	2
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	12
	10
	8
	6
	4

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	4
	4
	4
	3
	3
	3
	2
	2
	2

	Level 7
	ELEVATION
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	13
	10
	8
	6
	4

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	4
	4
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	5
	5
	4
	4
	4
	2
	2
	2

	Level 8
	ELEVATION
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	13
	10
	8
	6
	4

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	4
	4
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	5
	5
	4
	4
	4
	2
	2
	2


P8. HILL RUN
	SPEED & INCLINE CHANGES
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	Level 1
	ELEVATION
	0
	0
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	4
	3
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	5
	5
	7
	7
	9
	9
	10
	8
	8
	6
	4
	2

	Level 2
	ELEVATION
	0
	0
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	5
	6
	5
	3
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	2
	4
	4
	4
	6
	6
	6
	8
	8
	10
	10
	8
	8
	6
	4
	2

	Level 3
	ELEVATION
	0
	0
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	6
	5
	3
	2
	1

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	4
	4
	4
	6
	6
	6
	8
	8
	10
	10
	12
	10
	8
	6
	4
	2

	Level 4
	ELEVATION
	0
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	6
	7
	6
	5
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	2
	4
	4
	6
	6
	8
	8
	8
	10
	10
	10
	12
	12
	10
	7
	5
	3

	Level 5
	ELEVATION
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	7
	8
	7
	6
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	6
	6
	6
	6
	8
	8
	8
	10
	10
	12
	13
	12
	10
	7
	5
	3

	Level 6
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	6
	6
	7
	8
	8
	8
	7
	6
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	6
	6
	6
	6
	8
	8
	10
	10
	12
	13
	13
	12
	10
	7
	5
	3

	Level 7
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	9
	10
	10
	9
	6
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	6
	6
	8
	8
	10
	10
	12
	13
	13
	14
	13
	12
	10
	7
	5
	3

	Level 8
	ELEVATION
	1
	2
	3
	4
	6
	6
	7
	7
	8
	8
	9
	9
	10
	12
	9
	6
	3
	2

	　
	SPEED(KM/H)
	2
	4
	6
	8
	10
	10
	12
	12
	13
	13
	14
	14
	13
	12
	10
	7
	5
	3


ΑΝΑΔΙΠΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ
1. Για να αναδιπλώσετε τον διάδρομο, πρώτα από όλα κλείστε τον διακόπτη.

2. Βεβαιωθείτε ότι ο διάδρομος δεν έχει κάποια κλίση.

3. Σηκώστε προς τα πάνω το κεντρικό πλαίσιο για να ευθυγραμμιστεί και να έρθει σε παράλληλη θέση με   τον υπόλοιπο σκελετό του διαδρόμου. Στερεώστε το δάπεδό με τον ειδικό σωλήνα στήριξης όπως φαίνεται και από την εικονογραφημένη εικόνα.

  4. Βεβαιωθείτε ότι το δάπεδο βρίσκεται στην σωστή θέση με τον σωλήνα στήριξης.


ΕΚΔΙΠΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ
1. Για την εκδίπλωση του διαδρόμου φροντίστε να υπάρχει χώρος επαρκής για να γίνει σωστά ,αφήστε χώρο περίπου ενός μέτρου γύρω από τον διάδρομο, χωρίς να υπάρχουν εμπόδια για την καλή λειτουργία του και τοποθέτηση του στον χώρο σας.

2. Στη συνέχεια κρατώντας με τα 2 χέρια σας τον βασικό σκελετό του διαδρόμου  με το πόδι σας ακουμπήστε το αμορτισέρ στήριξης ώστε ο διάδρομος να απασφαλίσει και έπειτα σπρώξτε προς τα πάτωμα με ήρεμες κινήσεις, τότε ο βασικός σκελετός κατεβαίνει αυτόματα και πριν φτάσει στο ένα μέτρο απόστασης από το δάπεδο θα πρέπει να έχετε αφήσει απόσταση ένα μέτρο από τον διάδρομο για να έρθει στην τελική θέση όπως δείχνει και η εικονογράφηση.
ΠΩΣ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΕ ΤΟΝ ΔΙΑΔΡΟΜΟ 

1：Απενεργοποιείστε  τον διακόπτη.

2：Βγάλτε το βύσμα από την πρίζα.

3：Αναδιπλώστε τον διάδρομο.
Στην συνέχεια, αφού έχετε ακολουθήσει τα 3 αναφερθέντα βασικά βήματα, κρατήστε τις χειρολαβές και ανασηκώστε τον περίπου 30-40 μοίρες ως το στήθος και μπορείτε να τον μεταφέρετε όπως δείχνει και η εικονογραφημένη φωτογραφία


Ένα επιτυχημένο πρόγραμμα άσκησης αποτελείται από τρία τμήματα: ζέσταμα, αερόβια άσκηση, και χαλάρωση. Κάντε το σύνολο του προγράμματος τουλάχιστον δύο και κατά προτίμηση τρεις φορές την εβδομάδα, ξεκουραστείτε για μια ημέρα ανάμεσα στις προπονήσεις. Μετά από λίγους μήνες, μπορείτε να αυξήσετε τις προπονήσεις σας σε τέσσερις ή πέντε φορές την εβδομάδα.
Η προθέρμανση είναι ένα σημαντικό μέρος της προπόνησής σας, και θα πρέπει να γίνετε πάντα κάθε φορά πριν χρησιμοποιήσετε τον διάδρομο. Επίσης προετοιμάζει το σώμα σας για πιο εντατική άσκηση και οι μύες σας οξυγονώνονται και γίνονται πιο ελαστικοί. Στο τέλος της προπόνησής σας, επαναλάβετε αυτές τις ασκήσεις για τη μείωση τραυματισμού στις αρθρώσεις και τους μύες σας. Σας προτείνουμε τις παρακάτω ασκήσεις προθέρμανσης και χαλάρωσης.

1.Το εσωτερικό των μηρών Stretch.Καθίστε με τα πέλματα των ποδιών σας μαζί με τα γόνατά σας προς τα έξω. Τραβήξτε τα πόδια σας όσο πιο κοντά στη βουβωνική χώρα σας. Σπρώξτε ελαφρά τα γόνατά σας προς το πάτωμα και κάντε τουλάχιστον 15 επαναλήψεις.

2.Καθίστε με το δεξί πόδι σας τεντωμένο. Τοποθετήστε το πέλμα του αριστερού ποδιού σας ενάντια στο δεξιό εσωτερικό των μηρών σας.
Τεντώστε προς τα δάχτυλα σας όσο το δυνατόν περισσότερο.
Κρατήστε τουλάχιστον για 15 δευτερόλεπτα. Χαλαρώστε και επαναλάβετε με το αριστερό πόδι παρατεταμένα.

3.Περιστρέψτε το κεφάλι σας προς τα δεξιά ώστε να νιώθετε το τέντωμα μέχρι την αριστερή πλευρά του λαιμού σας.
Στη συνέχεια περιστρέψτε το κεφάλι σας προς τα πίσω για μια φορά, τεντώνοντας το πηγούνι σας προς το ταβάνι και αφήνοντας το στόμα σας ανοιχτό. Περιστρέψτε το κεφάλι σας προς τα αριστερά για μία φορά και τέλος χαμηλώστε το κεφάλι σας στο στήθος σας για μια φορά.

4. Ανασηκώστε τους ώμους.
Σηκώστε τον δεξί σας ώμο πάνω προς το αυτί σας για μια φορά. Στη συνέχεια σηκώστε τον αριστερό σας ώμο καθώς χαμηλώνετε τον δεξί και επαναλάβετε.


5.Λυγίστε αργά προς τα εμπρός από τη μέση σας, αφήνοντας τους ώμους να χαλαρώσουν καθώς τεντώνεστε προς τα δάχτυλα των ποδιών σας. Προσεγγίστε κάτω όσο μπορείτε και κρατηθείτε για 15 δευτερόλεπτα και επαναλάβετε. 


6.Ακουμπήστε σε έναν τοίχο με το δεξί σας πόδι μπροστά από το αριστερό και τα χέρια σας προς τα εμπρός. Κρατήστε το δεξί σας πόδι ευθεία και το αριστερό πόδι πίσω προς στο πάτωμα Στη συνέχεια λυγίστε το αριστερό πόδι ώστε να κλίνει προς τα εμπρός μετακινώντας τα ισχία σας προς τον τοίχο. Κρατήστε και στη συνέχεια επαναλάβετε από την άλλη πλευρά για 15 δευτερόλεπτα.

    ΠΩΣ ΘΑ ΒΑΛΕΤΕ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΣΤΟ ΔΑΠΕΔΟ ΤΟΥ ΤΡΕΞΙΜΑΤΟΣ
1ο ΒΗΜΑ Τοποθετείστε τον τάπητα τρεξίματος έτσι ώστε η ραφή να είναι προς τα πάνω και στο κέντρο του δαπέδου.

2Ο ΒΗΜΑ Ενώ σηκώνετε την άκρη του τάπητα τρεξίματος, τοποθετείστε το ακροφύσιο του σπρέι ανάμεσα στον τάπητα τρεξίματος και το δάπεδο περίπου 6 “ (ίντσες) από το μπροστινό τμήμα του διαδρόμου. Απλώστε το σπρέι της σιλικόνης στα δάπεδο μετακινώντας το από το μπροστινό μέρος του διαδρόμου προς τα πίσω. Επαναλάβετε την διαδικασία και από την άλλη πλευρά του τάπητα. Ψεκάστε περίπου για 4 δευτερόλεπτα από κάθε πλευρά.

3Ο ΒΗΜΑ Αφήστε την σιλικόνη να «σταθεί» για ένα λεπτό πριν χρησιμοποιήσετε τον διάδρομο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ : Μην υπέρ – λιπάνετε το δάπεδο τρεξίματος. Υπερβολική ποσότητα λιπαντικού πρέπει να απομακρυνθεί σκουπίζοντας την με μία πετσέτα.
    
 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΡΕΙ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ !!!
Αν υπάρξει κατάποση ή ψεκασμός κατευθείαν στο πρόσωπο ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Αυτό το προϊόν μπορεί να προκαλέσει βλάβη ή απώλεια αν δεν χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.

Αυτό το προϊόν πωλείται για  την περίπτωση της λίπανσης και μόνο και με την προϋπόθεση ότι θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά με ευθύνη του αγοραστή και ότι οι κατασκευαστές και αντιπρόσωποι δεν φέρουν καμία ευθύνη σε σχέση με αυτό το προϊόν.


 Καθαρισμός
Αφαιρέστε την σκόνη από τον διάδρομο με ηλεκτρική σκούπα ή με ένα πανί ελαφρά νοτισμένο .Αναδιπλώστε το δάπεδο και καθαρίζετε τακτικά το πάτωμα με ηλεκτρική σκούπα. Αυτό θα σας βοηθήσει να επιμηκύνετε την διάρκεια της ζωής του διαδρόμου σας.

Μην χρησιμοποιείτε ποτέ διαλυτικά στο δάπεδο ή στον τάπητα τρεξίματος. Η χρήση των διαλυτικών μπορεί να μειώσει την απαραίτητη λίπανση του δαπέδου και του τάπητα.
Κεντράρισμα του ιμάντα τρεξίματος
Όταν τρέχετε ή περπατάτε, μπορείτε να ασκείτε μεγαλύτερη δύναμη με το  ένα πόδι απ ΄ ότι το άλλο. Αυτό θα κάνει τον τάπητα να τρεξίματος να φύγει από το κέντρο. Αυτός ο διάδρομος έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί ώστε να εξασφαλίζει η σωστή κίνηση του τάπητα να είναι πάντα κεντραρισμένη επάνω στο δάπεδο τρεξίματος. Περιστασιακά ο τάπητας ίσως χρειάζεται επιπλέον ρύθμιση για να διατηρηθεί κεντραρισμένος. Για να κεντράρετε τον τάπητα, χρησιμοποιείστε το εσώκλειστο κλειδί Allen για να ρυθμίσετε τη θέση του πίσω ράουλου.

Διαδικασία κεντραρίσματος του τάπητα τρεξίματος  

1.)Μην φοράτε φαρδιά ρούχα , γραβάτες , ή φαρδιά κοσμήματα όταν κάνετε αυτή την ρύθμιση.

2.)Μην στρέφετε ποτέ τα μπουλόνια περισσότερο από ¼  της στροφής κάθε φορά.

3.)Πάντοτε να σφίγγετε την μία πλευρά και να χαλαρώνετε την άλλη για να εμποδίσετε υπερβολικό σφίξιμο ή χαλάρωση του τάπητα.

4.)Λειτουργήστε τον διάδρομο. Ρυθμίστε τον τάπητα όταν λειτουργεί ο διάδρομος με ( 4 χλμ/ώρα-km/h)χωρίς να βρίσκεται κάποιος πάνω στον τάπητα.

Αφού κάνετε την ρύθμιση, περπατήστε επάνω στον τάπητα για 5 λεπτά περίπου για να τον ελέγξετε. Αν είναι απαραίτητο να επαναλάβετε την διαδικασία αλλά ποτέ μην στρέφετε τα μπουλόνια περισσότερο από ¼ της στροφής κάθε φορά. Υπερβολικό σφίξιμο του τάπητα μπορεί να μειώσει σημαντικά την διάρκεια ζωής του τάπητα.
ΑΝ Ο ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΛΙΝΕΙ ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ :
-Στρέψτε το μπουλόνι του αριστερού ράουλου κατά ¼ της στροφής δεξιόστροφα(σφίξιμο – τάνυση).

-Στρέψτε το μπουλόνι του δεξιού ράουλου κατά ¼ της στροφής αριστερόστροφα(χαλάρωση).
ΑΝ Ο ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΛΙΝΕΙ ΑΠΟ ΔΕΞΙΑ :
-Στρέψτε το μπουλόνι του δεξιού ράουλου κατά ¼ της στροφής δεξιόστροφα(σφίξιμο – τάνυση).

-Στρέψτε το μπουλόνι του αριστερού ράουλου κατά ¼ της στροφής αριστερόστροφα(χαλάρωση).
ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΑΝΥΣΗΣ ΤΟΥ ΙΜΑΝΤΑ ΤΡΕΞΙΜΑΤΟΣ
Αν όταν βάζετε το πόδι επάνω στον τάπητα τρεξίματος, αισθάνεστε να γλιστράει τότε ο τάπητα έχει γίνει ελαστικόςκαι γλιστρά από τα ράουλα. Όλοι οι τάπητες αποκτούν ελαστικότητα με τον καιρό. Αυτή είναι μία φυσιολογική και συνηθισμένη ρύθμιση σε κάθε διάδρομο. Για να μειώσουμε το γλίστρημα, στρέψτε και τα 2 μπουλόνια Allen του οπίσθιου ράουλου κατά το ¼ της στροφής όπως φαίνεται. Δοκιμάστε τον διάδρομο ξανά για να ελέγξετε αν γλιστράει. Επαναλάβετε εφόσον είναι απαραίτητο αλλά ποτέ μην στρέφετε τα μπουλόνια του ράουλου περισσότερο από ¼ της στροφής κάθε φορά.
                [image: image5.jpg]


   

         [image: image6.jpg]




	No.
	Περιγραφή
	Qty
	
	No.
	Περιγραφή
	Qty

	1
	Base
	1
	
	42
	Upright cover right
	1

	2
	Incline frame
	1
	
	43
	Handrail pulse
	2

	3
	Main frame
	1
	
	44
	Power rack
	1

	4
	Left upright
	1
	
	46
	Belly pan
	1

	5
	Right upright
	1
	
	47
	Motor belt
	1

	6
	Console rack
	1
	
	48
	Foot rail
	2

	8
	 Bolt M10x55
	1
	
	49
	Cushion
	8

	9
	Bolt M10x40
	3
	
	50
	Base foot pad
	4

	10
	Bolt M10x25
	2
	
	51
	Base wheel
	2

	11
	Bolt M10x20
	8
	
	52
	Rear wheel
	2

	12
	Bolt M8x45
	2
	
	53
	Handrail cap
	2

	13
	Bolt M8x40
	2
	
	54
	Incline arm cap
	4

	14
	Bolt M8x25
	2
	
	55
	Base cap
	2

	15
	Bolt M8x15
	12
	
	56
	Handrail foam 
	2

	16
	Rear roller bolt M8x65
	2
	
	57
	Wooden deck
	1

	17
	Front roller bolt M8x55
	1
	
	58
	Running belt
	1

	18
	Bolt M6x25
	8
	
	59
	Cable grommet
	1

	19
	Bolt M5x30
	8
	
	60
	Foot rail fastener
	8

	20
	Bolt M5x10
	8
	
	61
	Controller
	1

	21
	Screw M4x15
	4
	
	62
	Motor
	1

	22
	Screw M4x12
	10
	
	63
	Power cord jack
	1

	23
	Screw M4x10
	28
	
	64
	Incline motor
	1

	24
	Bolt M5x10
	4
	
	65
	Power switch
	1

	25
	Screw M4x12
	19
	
	66
	Magnetic ring
	1

	26
	Cap M10
	4
	
	67
	Circuit breaker
	1

	27
	Cap M8
	6
	
	68
	Baser wheel spacer
	4

	28
	Nut M5
	8
	
	69
	Front roller
	1

	29
	Washer M10
	10
	
	70
	Rear roller
	1

	30
	Washer M8
	14
	
	71
	Folding cylinder
	1

	31
	Spring washer M10
	2
	
	
	
	

	32
	Spring washer M8
	6
	
	
	
	

	33
	Console plastic housing upper
	1
	
	
	
	

	34
	Console plastic housing bottom
	1
	
	
	
	

	35
	Computer plastic 
	1
	
	
	
	

	36
	Button plastic
	1
	
	
	
	

	37
	Safety key
	1
	
	
	
	

	38
	Motor cover
	1
	
	
	
	

	39
	Rear end cap left
	1
	
	
	
	

	40
	Rear end cap right
	1
	
	
	
	

	41
	Upright cover left
	1
	
	
	
	



	ΚΩΔΙΚΟΣ ΒΛΑΒΗΣ
	ΠΙΘΑΝΗ ΑΙΤΙΑ
	ΔΙΟΡΘΩΣΗ

	E01
	1. Το καλώδιο δεν είναι συνδεδεμένο καλά ή είναι κατεστραμμένο.
2. Πρόβλημα στην πλακέτα του μοτέρ.
3. Πρόβλημα στην κονσόλα.
	1. Συνδέστε ξανά το καλώδιο ή αντικαταστήστε το με ένα νέο.
2. Αλλαγή της πλακέτας.
3. Αλλαγή της πλακέτας του κομπιούτερ.

	E02
	1. Βλάβη ή λάθος καλωδιακή σύνδεση του μοτέρ με την πλακέτα.
2. Βλάβη της πλακέτας.
	1. Ελέγξτε την καλωδίωση και διορθώστε τη σύνδεση.
2. Αλλαγή της πλακέτας.

	E03
	1. Βλάβη στον αισθητήρα ταχύτητας ή της σύνδεσή της καλωδίωσης με την πλακέτα.
	1. Ελέγξτε τη σύνδεση του καλωδίου.
2. Αλλάξτε ένα νέο αισθητήρα ταχύτητας.
3. Αλλαγή της πλακέτας.

	E05
	1. Υπερφόρτωση.
2. Ένα από τα τμήματα του διαδρόμου έχει κολλήσει.
3. Έλλειψη λιπαντικού συντήρησης.
4. Μοτέρ κατεστραμμένο.
	1. Επιλέξτε έναν άλλο διάδρομο μεγαλύτερης ισχύος.
2. Ελέγξτε τα μέρη του διαδρόμου.
3. Προσθέστε λιπαντικό συντήρησης στον ιμάντα τρεξίματος.
4. Αλλαγή της πλακέτας.
5. Αντικατάσταση του μοτέρ.


	E07
	Κλειδί ασφαλείας εκτός θέσης.
	Προσαρμόστε το κλειδί ασφαλείας σωστά πάνω στην κονσόλα του διαδρόμου.




  ΕΓΓΥΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ

      Η εγγύηση ισχύει από την ημερομηνία αγοράς του προϊόντος.

Η εγγύηση καλύπτει τυχόν κατασκευαστικό λάθος.

Η τυχόν αντικατάσταση ανταλλακτικού είναι στην κρίση των τεχνικών.

Η Συναρμολόγηση, έλεγχος και η ρύθμιση του προϊόντος βαρύνει τον καταναλωτή.

Η εγγύηση ισχύει μόνο για τον πρώτο αγοραστή του προϊόντος.

Η εγγύηση ισχύει μόνο εάν το προϊόν  λειτουργεί σε σπίτι (και όχι σε γυμναστήρια, συλλόγους κ.α.).

Η επισκευή οποιασδήποτε βλάβης πραγματοποιείται το συντομότερο δυνατόν.

Κάθε απαίτηση αποζημίωσης του πελάτη, είτε λόγω έλλειψης ανταλλακτικών είτε λόγω καθυστέρησης επισκευής, δεν είναι δυνατή.

Τα έξοδα μεταφοράς του προϊόντος από ή προς το συνεργείο της αντιπροσωπείας θα επιβαρύνουν τον πελάτη.

Η εγγύηση δεν έχει ισχύει

Από υπέρταση στο δίκτυο της ΔΕΗ.*

Όταν η βλάβη προέλθει από κακή χρήση ή κακή συντήρηση, πτώσεις, νερό φωτιά, κεραυνούς.

Επίσης η εγγύηση δεν καλύπτει αναλώσιμα υλικά όπως καλώδια, δάπεδο, αισθητήρες, πλαστικά   μέρη, τάπητα, τα οποία καταστράφηκαν από κακή χρήση ή άλλης αιτίας.

Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβη στο μοτέρ η οποία προήλθε από άτομα βάρους πέραν των προδιαγραφών του κατασκευαστή.

Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβη στο μοτέρ η τα ηλεκτρονικά η μηχανικά μέρη η οποία προήλθε από υπερβολική τάνυση(τέντωμα) του τάπητα. 

Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβη από υπαιτιότητα μη εξουσιοδοτημένων ατόμων για την επισκευή η την συντήρηση του διαδρόμου.

Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβη που προκλήθηκε από κακή συναρμολογήσει.

Για να ισχύει η εγγύηση πρέπει να συνοδεύεται από την απόδειξη αγοράς.

Η εταιρία και ο εισαγωγέας δεν ευθύνονται για τυχών τυπογραφικά λάθη.

   
Το προϊόν  έχει έγκριση κυκλοφορίας στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα, CE
Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις ο χρήστης επιβαρύνεται με το κόστος επίσκεψης και ανταλλακτικών.

*Σε περίπτωση που υπάρχει πρόβλημα στην περιοχή σας με το δίκτυο της ΔΕΗ επικοινωνήστε με το Service του διαδρόμου για την χρήση του ανάλογου εξοπλισμού.

	INTERSPORT ATHLETICS SA


	           18-20 SOROU

	  15125
	 MAROUSI

	GREECE
	+302102806019


 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ                                    ENERGETICS POWER RUN 4.9  











Παρακαλούμε διαβάστε τις οδηγίες από το εγχειρίδιο λεπτομερώς πριν από την χρήση του διαδρόμου. Αποθηκεύστε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά. 


 





1





ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ


  





2





ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 


  





3





  ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ








ΓΕΙΩΣΗ ΒΥΣΜΑΤΟΣ





4





 ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ








ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ�
�
No.�
Περιγραφή�
Ποσότητα�
No.�
Περιγραφή�
Ποσότητα�
�
1�
Κύριο πλαίσιο�
1 �
9�
Βίδες M5x10�
4 �
�
2�
Αριστερός ορθοστάτης�
1 �
10�
Ροδέλες M10 �
8 �
�
3�
Δεξιός ορθοστάτης�
1 �
11�
Ροδέλες M8 �
4 �
�
4�
Κονσόλα�
1 �
12�
Κλειδί ασφαλείας�
1 �
�
5�
Κάλυμμα βάσης αριστερό�
1 �
13�
Σιλικόνη λίπανσης�
1 �
�
6�
Κάλυμμα βάσης δεξί�
1 �
14�
Κλειδί&κατσαβίδι�
1 �
�
7�
Βίδες M10x20�
8 �
15�
Κλειδί άλλεν 6#�
1 �
�
8�
Βίδες M8x15�
4 �
16�
Κλειδί άλλεν 5#�
1 �
�
 





5





ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ   








��  �
1. Παρακαλώ σημειώστε ότι για τον διάδρομο χρειάζονται τουλάχιστον 2 άτομα για να ολοκληρώσετε την συναρμολόγηση.�2. Ανοίξτε το κουτί, και βγάλτε όλα τα αφρώδη και τα υπόλοιπα παρελκόμενα.�3. Όπως δείχνει η φωτογραφία, βγάλτε το κύριο πλαίσιο από το κουτί, τοποθετήστε το σε επίπεδο πάτωμα, και στη συνέχεια κόψτε το πλαστικό τσέρκι ασφαλείας.





Συμβουλή: Η κονσόλα του διαδρόμου είναι συσκευασμένη σε κουτί και είναι τοποθετημένη κάτω από το κύριο πλαίσιο του διαδρόμου. Παρακαλώ να είστε προσεκτικοί καθώς βγάζετε το κάτω μέρος του διαδρόμου από την συσκευασία του.�
�
 





6





 ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ   











7





   ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ   











ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για την ασφάλεια και την άνεση σας, αφού έχετε ολοκληρώσει την συναρμολόγηση ελέγξτε αν έχετε σφίξει όλες τις βίδες σωστά!








 8





       ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 








9





   ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ  








  ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ  








10





 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ








11





12





 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ








Κατάσταση σώματος�
Αποτέλεσμα�
�
Παχύσαρκος�
BMI > 30�
�
Υπέρβαρος�
26 < BMI < 30�
�
Σε φόρμα�
19 < BMI < 25�
�
Λιποβαρής�
BMI < 19�
�
 





13





 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ





14





ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ








15





ΠΩΣ ΝΑ ΑΝΑΔΙΠΛΩΣΕΤΕ ΤΟΝ ΔΙΑΔΡΟΜΟ








�





�





16





ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ








ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ








17





18





  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ





  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ





19





ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ





20





ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΗΜΑΤΩΝ





21





22





  ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ





23





  ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ





ΠΡΟΒΛΗΜΑ�
ΠΙΘΑΝΗ ΑΙΤΙΑ�
ΔΙΟΡΘΩΣΗ�
�
Η κονσόλα του διαδρόμου δεν ανάβει.�
1.Η συσκευή δεν είναι στην πρίζα.�2. Πρόβλημα σε ολόκληρη την καλωδίωση ή δεν είναι συνδεδεμένη σωστά.�3. Προστασία υπερφόρτωσης.�4. Μετασχηματιστής καμένος.�
1. Συνδέστε την σε κατάλληλη πρίζα.�2. Συνδέστε κάθε υποδοχή σωστά.�3. Επαναφορά προστασίας από υπερφόρτιση.�4. Αντικατάσταση μετασχηματιστή�
�
Ο ιμάντας τρεξίματος ολισθαίνει.�
1. Ο ιμάντας τρεξίματος είναι πολύ χαλαρός.�2. Ο ιμάντας κίνησης του μοτέρ είναι χαλαρός.�
1. Σφίξτε τον ιμάντα τρεξίματος.�2. Σφίξτε τον ιμάντα(λουρί)κίνησης του μοτέρ.�
�
Ο ιμάντας τρεξίματος δεν κινείτε ομαλά κολλάει.�
1. Έλλειψη λιπαντικού συντήρησης.


2. Ο ιμάντας τρεξίματος είναι πολύ τεντωμένος.


�
Βάλτε την σωστή ποσότητα λιπαντικού και λιπάνετε το δάπεδο του διαδρόμου.


2. Χαλαρώστε όσο χρειάζεται τον ιμάντα τρεξίματος.�
�
Το μοτέρ του διαδρόμου δεν λειτουργεί.�
1.Το κλειδί ασφαλείας δεν έχει τοποθετηθεί σωστά.�2.Τα καλώδια τροφοδοσίας του μοτέρ δεν έχουν συνδεθεί σωστά.�3. Ολόκληρη η καλωδίωση  δεν έχει συνδεθεί καλά και θέλει έλεγχο.�4.Η Πλακέτα έχει καταστραφεί.�5.Το μοτέρ έχει καταστραφεί.�
1. Εισάγετε τον μαγνήτη κλειδί ασφαλείας σωστά πάνω στην κονσόλα.�2. Συνδέστε πάλι το καλώδιο τροφοδοσίας ρεύματος του μοτέρ .�3. Ελέγξτε και συνδέστε ξανά ολόκληρη την καλωδίωση στο σύνολο.�4. Αντικαταστήστε την πλακέτα.�5. Αντικαταστήστε το μοτέρ.�
�
 Ο διάδρομος απενεργοποιήθηκε αυτόματα μετά από μεγάλη ταχύτητα για ένα χρονικό διάστημα�
1. Έλλειψη λιπαντικού συντήρησης.�2. Προστατευτικό (θερμικό ασφαλείας)έχει καταστραφεί.�
1. Προσθέστε σπρέι σιλικόνης στο δάπεδο του διαδρόμου ώστε να λιπανθεί ο ιμάντας τρεξίματος.�2. Αντικαταστήστε το προστατευτικό.�
�
 









